
W sobotę 28 listopada 2015r. o godzinie 11,00 w siemianowickim Centrum Rozrywki „RENOMA” spotkali się członkowie Ognisk TKKF, panie z „Terapii III Wieku” oraz grupa pań Skupina pod nazwą „Psotne Myszki”.

Spotkanie to czwarta, finałowa runda turnieju o Puchar Prezesa Miejskiego Towarzystwa Krzewienia Kultury Fizycznej w Siemianowicach Śląskich.

Rywalizacja była zacięta, kręgle gęsto padały pod celnymi rzutami. W miarę upływu czasu coraz bardziej było widać ,że Ognisko „Kociołek” nie da sobie odebrać wcześniej wywalczonej pozycji lidera.

          Końcowa klasyfikacja drużynowa po czterech rundach ukształtowała się następująco:

· Ognisko „Kociołek”       – miejsce I      –  2870 pkt.

· Ognisko „Bartek” 
   – miejsce II     –  2774 pkt.
· Ognisko „Rytm”             – miejsce III   –  2574 pkt.

· Ognisko „Jedność”        – miejsce IV   –  2473 pkt.

· Ognisko „Falklandy”      – miejsce V    –  2232 pkt.

· Ognisko „Niebiescy”      – miejsce VI   –  2215 pkt.

· „Psotne Myszki”            – miejsce VII  –  1922 pkt.

· „Terapia III Wieku”        – miejsce VIII –  1597 pkt.

Współzawodnictwo indywidualne również było pełne emocji, i w rywalizacji o przewodnictwo stawce, okazało się tak wyrównane, że dwaj zawodnicy uzyskali jednakową ilość punktów i podzieli się pierwszym miejscem.

Klasyfikacja indywidualna : Tadeusz Gaudyn” Bartek” i Tomasz Termin „Kociołek” miejsce pierwsze – 968 pkt., Kazimierz Krupiński „Bartek” miejsce trzecie – 939 pkt., Janusz Pachniowski „Falklandy” miejsce czwarte – 886 pkt., Jacek Słomiany „Bartek”  miejsce piąte – 866 pkt., Ryszard Klimczak „Rytm” miejsce szóste – 843 pkt., Jarosław Sadowski „Jedność” miejsce siódme – 838 pkt. ,Ryszard Seręga „Rytm” miejsce ósme – 796 pkt.

Dla trzech najlepszych drużyn ufundowane zostały piękne puchary, które uroczyście wręczył prezes MTKKF Ryszard Seręga. Sześciu najlepszym zawodników  zostało uhonorowanych okolicznościowymi  plakietkami ze stosownym opisem uzyskanego miejsca oraz drobnymi upominkami ufundowanymi przez sponsora. Zawodnikom którzy wzięli udział we wszystkich rundach turnieju zostały wręczone koszulki, także ufundowane przez sponsora.
